



烧烤店油烟直接排向居民小区

烟熏火燎污染环境



我们是市中区华山小区的常住居民,最近一楼开了一家烧烤店,风机就安装在小区一楼最底层,每天的噪音很大,排出烟熏火燎的烧烤油烟废气味道非常重。这些未加处理的废烟废气直接排放在小区的公共环境内,严重影响了小区居民的生活质量。

楼上的住户不能打开窗户,打开后闻到味就头痛、恶心,小区居民长期生活在这种环境中,大家的健康谁来负责。希望相关部门能管一管,还小区一个安静整洁的环境。

(@论坛_任我行)

@爱你无限好:怪不得这几天楼道里总有怪怪的味道,打开家门就得赶紧关上,否则满屋子味让人无法在家,这可苦了许多老年人和小孩子,尤其是天气冷时,再闻到这种烧烤怪味,都咳嗽个不停,有关部门应该过问一下了!

@乐呵呵a:现在枣庄的雾霾天气这样严重,这家烧烤店肯定贡献了不少PM2.5!

@创业板3:为小区的居民加油!

@zk督导组:华山小区的朋友们可以向有关部门反映。现在关上门窗都能闻到令人恶心的气味,到了夏天你们还敢开窗通风吗?你们愿意活在会让他们致癌的环境中吗?

小区居民们拿起你们的电话,勇敢的为自己维权!如果连自己的合法权益都不敢去争取,那又如何和坏人坏事作斗争呢!

@爱白云:华山小区南门附近环境太糟糕,接学生的家长难以忍受烧烤的味道。

@让人12:我们活得好好的,有什么理由要让大家为你的烧烤店产生的废烟废气和怪味埋单!终究是你过来开烧烤店破坏了小区环境,给我们大家带来了精神和身体的伤害。

@剑人人:烧烤店油烟好呛人,附近的住户都不敢开窗通风。不仅影响了周边居民的正常生活,还损坏了城市形象,破坏了邻里的和谐,还产生了大量PM2.5。说白了,这家烧烤店就是枣庄产生雾霾的罪魁祸首之一……

@qq9:油烟和噪音使得居民无法开窗,还要忍受刺鼻的味道。城管大队什么时候能联合相关部门再次开展烧烤专项整治,以保证居民正常的生活休息。

@社区石榴:这家烧烤店将油烟管道放在了小区内部,犹如你开饭店向别人家的院子直接排放怪味油烟,并且排放的油烟每次都会倒灌进楼道,整栋楼都是油烟味。

首先离居民楼这么近的地方开烧烤店就很不合适,其次排放的油烟很明显没有进行净化处理。楼上的居民曾多次找饭

店进行沟通,但并没有什么效果。我们随后也会向相关部门反映此事,看看还有人管理这个烧烤店吗?

@旺波睿的die:这家烧烤店开始营业了,产生的副作用效果明显,小区居民是看在眼里,急在心上。烧烤店建成后这个油烟味肯定对我们不好,对老人小孩肯定也不好。他们营业既违规排放油烟,又影响到居民的生活。

按照相关法律,这家烧烤店的排放方式是不合格的。一般正常情况下,应该进行高空排放,如果达不到高空排放条件,则不允许营业。你看看他们直接对着小区大院排放废烟废气和怪味,就是不对!

关闭(C) 发送(S)



小树安装支架有利“成长”

近日,薛城区园林管理部门为了全面做好冬季苗木的管护工作,组织工人们对辖区内的树木进行加固,并为银杏树安装了支架,以便春季树木更好的成长。

(@薛城园林)

@晓竹清风:做得好!
@FV928id:确实,应该对树木进行保护。

@小海螺号的故事:近两年,城区绿化很给力。

@眼镜猴:你们能往树上少钉

点钉子吗?看着满树的钉子实在心塞……

@闲的嘴痒痒:工作人员辛苦了,安全第一。

@正道居民:天气越来越冷了,防护措施很及时。

前天雾霾比这还大,我骑自行车出去办事,只一上午,晚上就开始咳嗽,痰粘在了气管上,怎么也咳不出来,嗓子还疼得很厉害。今天又这样,我也不能不出门啊!从小没戴过口罩,看来需要买一个防雾霾的口罩了。(@晓平文俨)

@苏苏燃然:出门得戴口罩,最好还是不出门。

@juniyi的材质:土豪可以买高端的空气净化器。

@宸居平欣 o_o:这必须防护起来啊,雾霾太可怕了,堪称速效!

@TonyandAlisa:姐,真得戴口罩,我用的是3M的那种,还不错,上面有个呼吸孔的那种。

@zwggg:必须买呀!

@晓平文俨回复:我近视眼,戴口罩哈出气来眼镜上就雾蒙蒙的,所以从来没有戴过口罩。

@平静安逸的享受生活:今年山东的雾霾好严重啊!

@和自己影子跳舞:雾霾天气重度污染,太吓人。



@风轻云淡_19236:尽量少出门吧。

@香草猪皮冻她姨:全国各地都有雾霾。

@juniyi的材质:如果家里要买空气净化器,至少卧室里要有的。我去年就买了一台空气净化器,听说环境空气质量指数253也还可以的。

@粉恢小白:普通口罩不管用。

@八戒CEO:川贝柠檬冰糖盖上盖隔水蒸,有效果的,或者铁梨冰糖川贝蒸吃,都可以防雾霾。

@金枝樱桃:我也几乎不戴口罩。

@晓平文俨回复:不可以,必须戴口罩。

向灯就什么时候打方向灯!你自己就是标准。(@小牛牛的爸爸爱牛牛)

@那年夏天0611:比如盐,牛奶奶让放多少就是标准。

@运河铺子:多吃点盐,便宜省钱。

@apple_yy:提前准备好啊,像烘焙必须按克数,不然味道就会有差异。



转眼又进入了新的一年,新房装修5个月整,基本完工,其间虽有小问题不断,总

之符合自己的要求。这次装修没有使用设计公司的任何方案,一切都是按照自己的思路实施,要求高、用料好,难免超出了一倍装修预算。尤其是书房、酒柜收拾的很利索,效果超出了自己的期望。元旦期间购物抽奖,又抽中奖品冰箱一台,这或许是跨入新一年一个好的开始。(@枣庄随风)

@耀子:酒柜亮了。

@自在自为:安全出行很重要。
@FV928id:看看,可否重新设置红绿灯。
@空气质量:强烈建议全市范围重新清晰划线!划线必须

充分考虑车流量!现在司机们已经是绝对的弱势群体!
@Dyjct:合理的施划道路标线,有利于缓解交通拥堵的问题!
@淡泊自我:非常正确,坚

科学、合理规划车道,减少浪费,方便市民出行,调整信号灯等待时间,把直行右转道改为右转道。
(@自在自为)

决支持。相关部门可以根据车流量,合理的设置红路灯的时间。
@枣庄薛城小市民:下雨天有些地方新标线、旧标线根本分不清楚。

关闭(C) 发送(S)